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Svet krajevne skupnosti Sorica 

 

Št. 16/2025 
   Datum: 23.4.2025 

 
ZAPISNIK 

 
16. redne seje Sveta krajevne skupnosti Sorica, ki je bila v četrtek, 27.3.2025, ob              20.00 
v  prostorih KS Sorica. 

 
Prisotni člani sveta KS: Rudi Pintar, Tomaž Jemec, Matjaž Egart, Maja Kejžar, Martin 
Tavčar, Klemen Šubic, Jaka Kenda 
 
Ostali povabljeni: Boris Jensterle, Miha Markelj, Franc Markelj, Franc Fajfar, župnik Mirko 
Turk. 
 
Opravičeno odsotni: Boris Kejžar, Frenk Kejžar 

 
Predlagani dnevni red: 
 
1. Potrditev zapisnika 15. redne seje. 
2. Oporni zid pri pokopališču 
3. Turizem 

a) Prostori stare pošte 
b) Turistična taksa 

4. Poročilo odbora za komunalno dejavnost g. Klemen Šubic 
5. Poročilo odbora za gospodarsko dejavnost g. Rudi Pintar 
6. Prometna signalizacija 
7. Razno 

 
Predsednik pozdravi vse prisotne. Predlagani dnevni red je bil soglasno sprejet. 
 
K tč. 1: 
Zapisnik 15. redne seje  je bil soglasno potrjen. 
 
K tč. 2: 
Geomehanik Jure Ferlan je pripravil dokumentacijo predloga sanacije opornega zidu pod 
cerkvijo sv. Nikolaja. Predlog sanacije je, da se zraven obstoječega zidu naredi nov zid, 
zgornji del zidu se poruši in naredi novega. Sanacija zidu bo zajemala tudi ureditev 
odvodnjavanja iz cerkve ter iz pokopališča. Celotna dolžina sanacije zajema  približno 70m 
zidu. Problem pa se pokaže na obstoječi poti, ki poteka mimo zidu, ker bi zid zavzel večji 
del poti in nebi bila več varno prevozna za kmetijsko in gozdarsko mehanizacijo. Možnost 
je, da bi se uredilo novo pot od kozolca pri župnišču po griču do Bloštra. Nekje pri kozolcu 
pa bi bilo odlagališče za les in obračališče za kamion. V tem primeru je potrebno pravno 
urediti  služnost in vse dokumente z lastniki zemljišč. 
Župnika zanima zakaj mora biti zid tako širok in če se ne da postopno podirati in nazaj 
graditi. Rudi mu odgovori, da je geodet na podlagi meritev terena naredil trdnostno analizo 
s katero je dimenzioniral potrebno širino zidu.  



Lastniki poti so povedali, da bi rajši videli če ostane obstoječa pot, če pa ne gre drugače 
se strinjajo, da gre pot po griču. V prihodnosti se bodo lastniki zemljišč dobili na terenu in 
pogledali katera varianta bo najbolj primerna. 
 
Sklep 31: 
Člani KS Sorica, lastniki in uporabniki zemljišč, ključarji ter župnik smo mnenja, da 
se predlog sanacije opornega zidu na J strani pokopališča sanira po poslanem 
predlogu geomehanika g. Jureta Ferlana. Širina poti po predlogu sanacije ne bo 
zadostovala za kmetijsko in gozdarsko rabo, zato se za te namene ne bo več 
uporabljala. Nov potek poti bo potekal mimo kozolca do Bloštra. V prihodnje se 
bomo vsi deležniki ter vodja krajevne enote zavoda za gozdove Slovenije, dobili na 
terenu ter podali predlog lokacije novega odlagališča lesa. 
 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
K tč. 3: 

a) V preteklosti sta se TD in KS odločila, da se uredi staro pošto, ki trenutno ni bila v 
funkciji. Prostor je bil naprodaj in občina ga je kupila. Želja je bila, da je notri turistično 
informacijsko središče z elementi kulturne dediščine in poudarkom na jezikovni 
dediščini in da se še bolj poveže z Groharjevo hišo. Arhitekt je dolgoročen projekt 
narisal in prišli so do dobrega kompromisa. TD se je prijavil na več razpisov, da so 
prišli do sredstev. Prostor je pripravljen, opremljajo ga še s promocijskim 
materialom, manjkajo še klopi in mize. Predvidoma  meseca maja naj bi stara pošta 
zaživela in bo tudi uradna otvoritev.  Namenjena bo domačinom in turistom. Delali 
bodo prostovoljci, ki se jih bo tudi plačalo. Organiziralo se bo tudi izobraževanje za 
te ljudi, ki bodo tam delali. Odprto bo vikende in v glavni sezoni (julij, avgust).  Ideje 
so, da bi se prodajali lokalni izdelki, poslušalo se bo narečni govor  in še so ideje. 
 

b) Za lansko leto je bilo turistične takse 18.190,70€. Urejalo se je staro pošto, uredilo 
se je tekaško pot okoli griča, kupilo se gole za nogomet, prenovile so se klopce pred 
Groharjevo hišo, sanirala se je pot k slapu,… Z letošnjim letom se je višina takse 
povečala. Naredilo se je tudi  okvirni plan porabe za naslednje leto.  

 
K tč. 4: 
Zadnjo sejo je odbor za komunalno dejavnost imel 26.3.2025. Pregledali in potrdili so 
zapisnik 12. seje odbora. Pogovarjali so se o odpadnem olju. Obravnavali so predlog  
Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo 
na območju Občine Železniki. Obravnavali in potrdili so elaborat o oblikovanju cen storitve 
obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne odpadne 
vode 2025 za območje Občine Železniki. Seznanili so se s tekočimi projekti na področju 
komunalne infrastrukture. 
 
K tč. 5: 
Zadnjo dopisno sejo je odbor za gospodarske dejavnosti imel v času od petka, 7. 2. 2025, 
od 7.00 ure do vključno torka, 11. 2. 2025, do 15.00 ure. Obravnavali so predlog letnega 
programa turističnih dejavnosti občine Železniki za leto 2025. 
 
K tč. 6: 
Od občine smo dobili znake za omejitev hitrosti, ki se bodo postavile na očiščevalni akciji 
tako kot je bilo dogovorjeno lani na zboru krajanov. Pogovarjali smo se, da bi šolsko pot 
bolje označili s talnimi označbami pri šoli in Šimcu (X ŠOLA X). To pa takrat, ko bo na novo 



asfaltiran odsek, ki je v planu za letošnje leto. 
 
K tč 7: 
Očiščevalna akcija: 

- pri Tolcu je potrebno zatraviti ovinek 
- posekati grme na brežini pri Kemparlu 

- Na igrišču se bo zamenjalo koše za košarko, ni še uradne ponudbe. 
- Dobili smo ponudbe za krpanje razpok 
 
 
 
 
Seje je bila zaključena ob 22.35 

 
Zapisala: Maja Kejžar l.r.                                                       Predsednik Sveta KS Sorica: 

                                                                                        Rudi Pintar l.r 



 


